

市人大常委会召开 市审计局工作评议情况通报会

本报讯(融媒记者 何捷)6月3日下午,市人大常委会召开市审计局工作评议情况通报会。市委常委、副市长常征,市人大常委会副主任王松石出席会议。

会议通报了市人大常委会《关于对市审计局工作的评议意见》,充分肯定了市审计局在促进政策落实、提高财政绩效、提升民生福祉、推动责任履行等方面取得的成绩,根据市人大常委会评议结果,市审计局被评为工作评议满意单位。

会议要求,市审计局要围绕中心大局做好审计工作,针对发展、改革、

民生等重点领域,加强对重大政策措施贯彻落实情况的跟踪审计,统筹做好财政、公共投资、经济责任等专项审计;要探索创新审计监督方式,将审计工作与大数据、人工智能、云计算等技术结合起来,加快实现信息技术与审计业务的深度融合;要全面强化审计队伍建设,加强审计人员业务技能培训,发扬“传、帮、带”的优良作风,打造“复合型”审计人才队伍;要有效扩大审计成果运用,充分发挥法律监督、审计监督、社会舆论监督的合力,进一步提升审计工作的影响力和社会效益。

市人大常委会召开 市教育局工作评议情况通报会

本报讯(融媒记者 何捷)6月3日上午,市人大常委会召开市教育局工作评议情况通报会。市人大常委会副主任王松石、市人大常委会党组成员钱云华、副市长翁羽人出席会议。

会议通报了市人大常委会《关于对市教育局工作的评议意见》,充分肯定了市教育局在推进义务教育均衡发展、优化教育资源配置、加强教育内涵建设、提升教育质量和办学水平等方面取得的成绩,根据市人大常委会评议结果,市教育局被评为工作评议满意单位。

会议要求,市教育局要加快构建高质量教育体系,围绕立德树人、五育并举和拔尖创新人才培养不断激发教育活力;继续优化教育资源配置,确保到2025年完成全市新建、改扩建学校计划目标;切实增强教育融合发展合力,深入推进集团化、联盟化办学,完善政府、学校、家庭、社会“四位一体”的协同教育工作网络和体制机制;深化“人才强教”战略,加强师德师风建设,完善教师培育激励机制,促进教师队伍专业成长,确保教育事业实现更高质量发展,更好满足人民群众对教育的需求和期盼。

张家港市六五环境日主题活动 暨环境宣传月启动

本报讯(融媒记者 闵京)6月3日上午,2023年张家港市六五环境日主题活动暨环境宣传月启动仪式举行。市领导丁学东、蒋新峰、徐江参加活动。

活动现场,发布了张家港市生态环保科普研学地图,并为习近平生态文明思想精读汇、党建赋能小分队、绿铁军普法攻坚队、绿向导志愿服务队伍四支绿先锋行动队伍进行了授旗。

据悉,宣传月期间我市将围绕“建设人与自然和谐共生的现代化”主题,开展生态游园、生态环保科普研学、生态环境志愿服务等丰富

多彩的活动,各区镇、街道也将组织开展主题统一、内容丰富、形式多样的宣传活动,在全市范围形成环境宣传月宣传浓厚氛围。

2023年,张家港生态环境部门将深入贯彻习近平生态文明思想,全力推进“1236绿色工程”,即围绕“推动全市生态环境各项目标任务争先创优、走在前列”这条主线,抓好“党建引领和突出问题整治”两项重点,推动水、气、土三个方面环境质量提升,高标准夯实监测体系、执法水平、行政服务、宣传教育、安全生产、法治建设六项保障。

暖暖相伴 守“未”成长 南丰镇青少年儿童健康关爱行动启动

本报讯(融媒记者 胡冯浩)6月3日上午,“暖暖相伴 守‘未’成长”南丰镇青少年儿童健康关爱行动启动。副市长、市未保委副主任梁曦,市政协副主席徐平平等参加活动。

南丰镇青少年儿童健康关爱行动主要立足“六大保护”(即家庭保护、学校保护、社会保护、网络保护、政府保护、司法保护),从关注未成年人心理健康、安全环境营造、普法宣传、助力成长等方面着手,实施未成年人心理健康关爱行动、未成年人安全护航行动、未成年人普法宣传行动、未成年人关爱行动四大行动,共计22个项目。

南丰镇历来高度重视未成年人关爱保护工作,连续9年开展“圆

梦微心 献爱微公益”活动、连续12年开展“共享阳光”慈善助学活动、连续27年开展“社会妈妈”活动,关怀帮助困境儿童超2000人次。特别是近年来,南丰镇坚持以问题为导向,以项目化为抓手,开展了“爸爸开讲”单亲困境家庭关爱援助等项目,积极探索家校社协同育人的新路径。

活动现场,“暖心·向未来”未成年人心理健康关爱项目发布;向未成年人心理关爱专家发放聘书;为南丰镇“悦心未成年人心理健康关爱志愿服务站”“暖暖悦心室”揭牌;为“益童悦成长·共筑安全梦”——新时代苏州儿童“幸福港湾”项目立项;为部分学生代表、职工子女代表发放爱心礼包。

(上接1版)

神舟十五号载人飞船于2022年11月29日从酒泉卫星发射中心发射升空,随后与天和核心舱对接形成组合体。3名航天员在轨驻留期间,完成大量空间科学实验(试)验,进行了4次出舱活动,圆满完成舱外扩展泵组安装、跨舱线缆安装接通、舱外载荷暴露平台支撑杆安装

等任务,配合完成空间站多次货物出舱任务,为后续开展大规模舱外科学实验奠定了基础。

作为迄今为止执行任务时平均年龄最大的航天员乘组,3名航天员不仅刷新了中国航天员单个乘组出舱活动次数的纪录,还见证了中国空间站全面建成的历史时刻。

凯凌化工(张家港)有限公司CHDM 装置工艺优化技术改造项目

一、环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接:
<https://kellinchem.jz.fkw.com>
二、查阅纸质报告书的方式和途径:
联系人:邹工
电话:18013121865
电子邮箱:1051417663@qq.com
三、征求意见的公众范围:
可能受影响项目的公民、法人或其他组织代表。
四、征求公众对本项目的环境影响和保护设施有关的建议和意见:
公众意见表的网络链接:<https://kellinchem.jz.fkw.com>
五、提交公众意见表的方式和途径:
邮箱:1051417663@qq.com;意见填写于公众参与意见表中,以邮寄形式寄至张家港市杨舍镇滨河路5号爱康大厦2006。
六、公众提出意见的起止时间:
2023年5月30日—2023年6月12日

以学促干 积极担当作为

□高岩

学思想 强党性 重实践 建新功

在学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议上,习近平总书记强调:“开展这次主题教育,根本任务是坚持学思用贯通、知信行统一,把新时代中国特色社会主义思想转化为坚定理想、锤炼党性和指导实践、推动工作的强大力量,使全党始终保持统一的思想、坚定的意志、协调的行动、强大的战斗力,努力在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干方面取得实实在在的成效。”以学促干,就是要推动党员干部积极担当作为,不断开创事业发展新局面。

以学促干,首先要学。理论修养是干部综合素质核心。从一定意义上说,掌握马克思主义理论的深度,决定着政治敏感的程度、思维视野的广度、思想境界的高度。党员干部如果只满足于干好眼前的事情,止步于程序性的工作,固守于既有工作方

法,不肯加强学习,或者不善于把学习成果转化为干事创业的实际本领,就很难打开工作新局面、推动事业发展跃上新台阶。学精悟透用好马克思主义看家本领,政治站位就会更高,政治判断力、政治领悟力、政治执行力就会更强,观察时势、谋划发展、防范化解风险就会更主动。

新征程上,面对错综复杂的国际国内形势、艰巨繁重的改革发展稳定任务、各种不确定难预料的风险挑战,我们要赢得优势、赢得主动、赢得未来,必须不断提高运用马克思主义分析和解决实际问题的能力,有效应对重大挑战、抵御重大风险、克服重大阻力、化解重大矛盾、解决重大问题。习近平新时代中国特色社会主义思想是全党全国人民为实现中华民族伟大复兴而奋斗的行动指南。只有坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,我们党才能团

结带领人民全面建成社会主义现代化强国、实现第二个百年奋斗目标,以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴。我们要静下心来学习,认真读原著学原文悟原理,不断增进对党的创新理论的政治认同、思想认同、理论认同、情感认同,全面学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想的科学体系、精髓要义、实践要求,做到整体把握、融会贯通,切实把这一重要思想变成改造主观世界和客观世界的强大思想武器。

学习的目的全在于运用,要切实做到以学促干。我们党百年奋斗的伟大成就都是党团结带领全国各族人民拼出来、干出来的,要把党的二十描绘的宏伟蓝图变成现实,仍然要靠拼、要靠干。要通过开展这次主题教育,教育引导广大党员干部学思想、见行动,树立正确的权力观、政绩观、事业观,增强责任感和使命感,不断提高推动高质量发展本领、服务群众本领、防范化解风险本领,加强斗争精神和斗争本领养成,提振锐意进取、担当有为的精气神。

以学促干,就要坚持围绕中心、

服务大局,紧密结合工作职责需要,把开展主题教育贯彻落实党中央各项决策部署结合起来,同推动本地区本部门本单位的中心工作结合起来,将主题教育激发出来的学习、工作热情进一步转化为攻坚克难、干事创业的强大动力。要从习近平新时代中国特色社会主义思想中汲取奋进的智慧力量,熟练掌握其中蕴含的领导方法、思想方法、工作方法,不断提高履职尽责的能力和水平,凝心聚力促发展,驰而不息抓落实,立足岗位作贡献,努力创造经得起历史和人民检验的实绩。

确保这次主题教育取得预期效果,就要在以学促干方面取得实实在在的成效。我们要深刻认识开展这次主题教育的重大意义,牢牢把握“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求,紧紧围绕新时代新征程党的中心任务,真抓实干、务求实效,聚焦问题、知难而进,以时时放心不下的责任感、积极担当作为的精气神为党和人民履好职、尽好责,以新气象新作为不断开创事业发展新局面。

(据《人民日报》)



“乒”出精彩

6月3日下午,苏州市财政系统第二十三届“财政·张家港农商银行杯”乒乓球运动会决赛在市职工文体中心举行。赛场上,运动员们灵活变换身姿脚步,侧身进攻、后退拉球、正手扣杀,惊心动魄的对决赢得现场观众阵阵喝彩声和掌声。

邢彬 摄

乐余镇: AI智能梯控 拒绝电动自行车“进梯上楼”



本报讯(融媒记者 何捷)“电动自行车禁止进入电梯。”近日,家住乐余镇扶花苑二期的丁老伯推着电动自行车进电梯时,电梯发出了警

报。小区物业工作人员在后台监控看到这一情况后,立即赶到现场进行制止,并向丁老伯科普了电动自行车“进梯上楼”的危害。

目前,扶花苑二期24台电梯均已安装AI智能梯控系统。通过安装在电梯内的AI摄像头,采集识别人梯行为,经过大数据分析处理,如果判定是电动自行车入梯行为,系统就会发出声光警报,实现智能阻止电动自行车入梯的功能。同时,加装的

智能LED显示屏也能播放消防安全视频和语音,实时劝阻电动自行车入梯等不安全行为。用高科技手段防止电动自行车进入电梯上楼,得到了众多居民的理解和支持,大家纷纷表示,“安全指数”和“幸福指数”大大提高了。

堵疏结合治隐患,为了消除电动自行车带来的安全风险,乐余镇消防安全专项机制办广泛征求社区意见,听取居民需求,合理选择充电场所,

增加充电点位,解决居民电动自行车停放和充电的现实问题,实现楼道飞线清零。同时,镇消防安全专项机制办还申请一批电动自行车充电卡,免费发放给辖区居民,大大提高了电动自行车充电桩使用率。

下一步,乐余镇还将在扶花苑一期的32台电梯内安装AI智能梯控系统,通过探索“人防+物防+技防”新举措,不断提高电动自行车安全管理能力,提升辖区居民安全感和满意度。

“含绿量”带来“含金量”

(上接1版)

让“含绿量”逐渐变成“含金量”。5年来,我市扎实开展环境质量对标位、提质增效专项行动,启动“污染防治攻坚战”“蓝天碧水净土保卫战”、土地治理、危废绿岛建设等工作,实施“堤坡覆绿、还滩于江、植树造林”三大工程……在持之以恒的创新实践中,我市逐步构建起源头严防、过程严管、后果严惩的生态环境治理体系。

同时,我市立足产业优势,以绿色化、高端化、智能化为发展方向,加速推动产业结构调高、调轻、调优,让绿色成为港城高质量发展的标尺。一方面,更大力度推进冶金、化工、纺织等传统产业升级,实现智造提升、融合发展、绿色转型,向高附加值产业链拓展;另一方面,重点发展高科技、高效益、低污染、低能耗产业,培育壮大新兴产业集群,做强优特钢、半导体、高端装

备、化工新材料、汽车及再制造等产业,着力打造一批新兴产业集聚区和产业链。

“环境就是生产力,保护环境就是保护民生。”张家港生态环境局党组书记、局长张明在接受采访时表示,未来,该局将继续紧盯污染防治攻坚战重点领域和重大问题,围绕“水、气、土”三方面,加快完善工业及城镇污水处理基础设施,突出联动治理、强化监测预警,全力保障水

环境质量持续向好;聚焦钢铁行业超低排放改造、电力玻璃等重点行业全负荷脱硝改造、工业涂装行业VOCs深度治理,持续拓展大气环境容量;全力推进“无废城市”建设,深度打造“无废园区、无废集团”,开展重点土壤监管单位隐患排查和问题整改,确保全市土壤环境治理持续稳固,为全市建设人与自然和谐共生的现代化描绘最底的底色。

筑牢“平安墙” 护航“高考季”

(上接1版)

织密考生健康防护网

6月2日下午,市卫生监督所对考生入住宾馆进行专项检查。在沙洲宾馆,工作人员通过仪器对客房空气质量以及噪音数值进行检测,并对客房消毒间和工作间的公共用品储备、清洗、消毒、保洁以及饮用水卫生安全等进行全方位检查。

为做好高考公共卫生安全保障工作,市卫健委抽调疾控中心、卫

为考生提供安全舒适的食宿环境

沙洲宾馆和馨苑度假村作为考生入住宾馆,正在全力做好考前准备工作。

6月2日下午,记者在沙洲宾馆看到,工作人员在对宾馆内外环境进行全方位消毒,针对客房的门把手、卫生间和内环境进行卫生保洁,做到公共用品“一客一用一消毒”。在餐饮部,工作人员在打扫灶台油渍,查

看食材和调料品的生产日期,全方位做好食品卫生和食材检验等工作,严把原材料关,保障考生用餐安全。

“我们在公共区域和客房内都配备了消毒液,同时对餐饮从业人员进行健康检查。”沙洲宾馆客房部经理廖顶峰介绍,高考期间,宾馆成立了120人保障团队,专门服务于入住宾馆的考生,为他们提供安全、舒适的住宿和用餐环境。